
Програма заходу розрахована в першу чергу на діючих представників малого та середнього 
бізнесу (МСБ), в тому числі на релоковані підприємства, а також буде корисною тим, хто 
лише розглядає можливість започаткувати власну справу.

З початком повномасштабної війни Росії в Україні функціонування бізнесу потребує нестандартних рішень, 
особливо це стосується релокованих бізнесів, які розраховують на підтримку для відновлення та перезапуску, 
забезпечення фінансової стабільності. Уряд швидко реагує на проблеми релокованих підприємств та спільно 
з партнерами працює над вирішенням проблемних питань, надає грантову та інформаційно-консультативну 
допомогу.

На запит бізнесу за участі Міністерства економіки України та представників акціонерного товариства 
«Ощадбанк ми обговоримо, питання пов’язані з державною підтримкою бізнесу через державну грантову 
програми на створення або розвиток переробного підприємства. Отримаєте з першоджерела інформацію 
про особливості отримання гранту на створення або розвиток переробного підприємства в 2023 році та як 
уникнути помилок при подачі на грант.

Під час заходу будуть розглянуті наступні питання:

1. Державна підтримка бізнесу через грантову програму на створення або розвиток 
переробного підприємства.

2. Особливості подачі заявок на отримання державного гранту на створення або розвиток 
переробного підприємства у 2023 році. 

3. Практичні поради при подачі грантової заявки на створення або розвиток переробного 
підприємства. Можливості поєднання різних грантів як інструмент залучення додаткових 
ресурсів.

4. Діалоги. Питання. Відповіді. Збір запитів від бізнесу для обговорення на наступний 
інформаціно–діалоговий майданчик

Всі інформаційні матеріали заходу будуть надіслані на електронну адресу, вказану при реєстрації. 

Захід відбудеться під егідою Команди підтримки реформ Мінекономіки України 
та за сприяння Проєкту USAID «Економічна підтримка України».

Реєструйся тут

10 серпня 2023, 16:00
Тривалість заходу 2 години.
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